
                                      
 

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ 
ΕΘΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΡΕΥΝΑΣ, ΤΕΧΝΟΛΟΓΊΑΣ ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ 

(Ε.Σ.Ε.Τ.Ε.Κ) 
 
 
ΘΕΜΑ: Απολογισμός έργου Εθνικού Συμβουλίου Έρευνας, Τεχνολογίας και 

Καινοτομίας (Ε.Σ.Ε.Τ.Ε.Κ.) για την περίοδο 2023-2024. 
 
Σε συνε χεια της συγκρό τησης και τόυ όρισμόυ  των μελω ν τόυ Εθνικόυ  
Συμβόυλι όυ Έρευνας, Τεχνόλόγι ας και Καινότόμι ας με την υπ’ αρ. 19906/03-03-
2023 από φαση, σας παρόυσια ζόυμε τα κυριό τερα θε ματα πόυ συζητη θηκαν στό 
πλαι σιό των 24 διαδικτυακω ν συνεδρια σεων τόυ ΕΣΕΤΕΚ πόυ ε λαβαν χω ρα 
με χρι ση μερα, τα όπόι α απόρρε όυν από  τό θεσμικό  πλαι σιό καθω ς και θε ματα 
πόυ τό Συμβόυ λιό θεωρει  κόμβικη ς σημασι ας για την Έρευνα και Καινότόμι α 
στην χω ρα μας.  
 
1. Προτάσεις για την στρατηγική και τις προτεραιότητες στην Ε&Α  
 
Με την υπ’αρ. 67/5.11.2024 επιστόλη  τόυ ό Πρό εδρός καθ. Σπ. Αρταβα νης-
Τσα κωνας κόινόπόι ησε στην Υφυπόυργό  Ανα πτυξης κα Ζ. Ρα πτη και στόν 
Γενικό  Γραμματε α Ε&Κ Δρ. Αν. Γαι τα νη τις θε σεις και πρότα σεις τόυ ΕΣΕΤΕΚ 
σχετικα  με τό κει μενό της Εθνικη ς Στρατηγικη ς Έρευνας, Τεχνόλόγικη ς 
Ανα πτυξης και Καινότόμι ας (ΕΣΕΤΑΚ, Ιόυ νιός 2024) μεταξυ  των όπόι ων και όι 
πρότεραιό τητες δρα σεων για την Έρευνα συ μφωνα με τό ΕΣΕΤΕΚ όι όπόι ες 
ει ναι (1) χρηματόδό τηση της ε ρευνας από  εθνικόυ ς πό ρόυς (τακτικό  
πρόυ πόλόγισμό  η  ΠΔΕ), (2) στρατηγικη  και πρότεραιό τητες, (3) αξιόλόγη σεις 
και αξιόκρατι α και (4) γραφειόκρατι α στην Έρευνα.  
 
2. Επιβράβευση Ερευνητικών Ινστιτούτων κατόπιν αξιολόγησης  
 
Η αξιόλό γηση των Ερευνητικω ν Ινστιτόυ των όλόκληρω θηκε τό 2022 και τα 
γενικα  συμπερα σματα παρόυσια στηκαν από  τα με λη τόυ ΕΣΕΤΕΚ στόν ΓΓ Ε&Κ 
και Υφυπόυργό  σε ανόιχτη  ημερι δα στό Αμφιθε ατρό τόυ ΕΚΕΦΕ Δημό κριτός, 
στις 20 Φεβρόυαρι όυ 2023.  
 
Στό πλαι σιό της αξιόλό γησης ε λαβε χω ρα συγκριτικη  αξιόλό γηση των όμόειδω ν 
Ινστιτόυ των ανα  επιστημόνικό  τόμε α (Υπόλόγιστικε ς Επιστη μες, Κόινωνικε ς & 
Ανθρωπιστικε ς Επιστη μες, Φυσικε ς Επιστη μες, Επιστη μες Μηχανικω ν, 
Περιβα λλόν & Ενε ργεια και Βιόεπιστη μες) για την όπόι α τό ΕΣΕΤΕΚ συγκρό τησε 
Επιτρόπε ς απότελόυ μενες από  τόυς Πρόε δρόυς των Επιτρόπω ν Αξιόλό γησης 
των Ερευνητικω ν Ινστιτόυ των και ε να η  περισσό τερα με λη τόυ ΕΣΕΤΕΚ.  
 



Με την υπ’αρ. 68/28.11.2024 Επιστόλη  τόυ ό Πρό εδρός τόυ ΕΣΕΤΕΚ κ. Σπ. 
Αρταβα νης-Τσα κωνας κόινόπόι ησε στην πόλιτικη  ηγεσι α τα 10 πρότεινό μενα 
Ερευνητικα  Ινστιτόυ τα πρός επιβρα βευση με βα ση τις εκθε σεις αξιόλό γησης 
των Επιτρόπω ν Αξιόλό γησης και μετα  από  εκτεταμε νες συζητη σεις μεταξυ  των 
μελω ν τόυ ΕΣΕΤΕΚ.  
 
3. Αξιολόγηση Ερευνητικών Κέντρων  
 
Τό Ε.Σ.Ε.ΤΕ.Κ., σε συνε χεια της αξιόλό γησης των Ερευνητικω ν Ινστιτόυ των, 
εκπό νησε σχε διό αξιόλό γησης εννε α (9) Ερευνητικω ν Κε ντρων πόυ 
επόπτευ όνται από  την ΓΓΕΚ, όρι ζόντας με την υπ’ αρ. 57122 - 18-07-2024 (ΑΔΑ 
9ΡΡ646ΝΛΣΞ-Ο3Ψ) από φαση τόυς κόινόυ ς δει κτες πόιό τητας και 
απότελεσματικό τητας για την αξιόλό γηση των ερευνητικω ν κε ντρων και στη 
συνε χεια τη μεθόδόλόγι α και τις διαδικασι ες αξιόλό γησης, τις φό ρμες και τα 
εργαλει α αξιόλό γησης, τη με θόδό επιλόγη ς των Επιτρόπω ν Αξιόλό γησης και 
πρό τεινε Πρόε δρόυς και με λη για τη συγκρό τηση των επιτρόπω ν. Η διαδικασι α 
βρι σκεται σε εξε λιξη και αναμε νεται να όλόκληρωθει  τό α’ τρι μηνό 2025.  
 
4. Προτάσεις για την εξάλειψη της γραφειοκρατίας  
 
Τό ΕΣΕΤΕΚ πρό τεινε, μετα  από  εκτενη  διερευ νηση τόυ θε ματός, σε συνεργασι α 
με τα ΤΕΣ και την ερευνητικη  κόινό τητα, να εξαιρεθόυ ν από  τό Δημό σιό 
Λόγιστικό  όι Ειδικόι  Λόγαριασμόι  Κόνδυλι ων Έρευνας (Ε.Λ.Κ.Ε.) και τα 
Ερευνητικα  Κε ντρα η  εναλλακτικα  να απλόπόιηθόυ ν όι υφιστα μενες διόικητικε ς 
διαδικασι ες με στό χό μια όλόκληρωμε νη νόμόθετικη  πρωτόβόυλι α πρόκειμε νόυ 
να εξαλειφθόυ ν τα πρόβλη ματα της γραφειόκρατι ας στόν χω ρό της Έρευνας & 
Καινότόμι ας τα όπόι α ει ναι εμφανη  σε ό λα τα στα δια πόυ διε πόυν την 
ερευνητικη  διαδικασι α (διαδικασι α υπόβόλη ς πρότα σεων χρηματόδό τηση, 
πρόμη θειες, χρη ση ερευνητικω ν υπόδόμω ν, πρόσλη ψεις ερευνητω ν, εργασιακό  
περιβα λλόν κ.α.) καθιστω ντας λιγό τερό ανταγωνιστικη  την χω ρα μας.  
 
5. Προώθηση ενός ενιαίου χώρου για την Έρευνα και Καινοτομία  
 
Τό ΕΣΕΤΕΚ ε χει υπόγραμμι σει τα πρόβλη ματα τόυ υφιστα μενόυ 
όικόσυστη ματός Έρευνας και Καινότόμι ας στην Ελλα δα ό πως η ε λλειψη ενιαι ας 
στρατηγικη ς, συντόνισμόυ  και συνεργειω ν, ό κατακερματισμό ς, όι επικαλυ ψεις, 
όι περιόρισμε νόι πό ρόι και η ελλιπη ς συ νδεση με τη βιόμηχανι α και 
πραγματόπόι ησε τις παρακα τω δρα σεις με σκόπό  την πρόω θηση ενό ς ενιαι όυ 
χω ρόυ Έρευνας.  
 
Στις 12 Ιανόυαρι όυ 2024 πραγματόπόιη θηκε στό Γαλλικό  Ινστιτόυ τό Αθηνω ν 
υπό  την αιγι δα τόυ ΕΣΕΤΕΚ εκδη λωση με θε μα «Για έναν ενιαίο χώρο έρευνας 
και τριτοβάθμιας εκπαίδευσης», με στό χό να εξεταστόυ ν κεντρικα  ζητη ματα 
ό πως όι «Σχε σεις Ερευνητικω ν κε ντρων και πανεπιστημι ων» και η «Η 
στρατηγικη  για την ε ρευνα: α ξόνες και πρόόπτικε ς».  
 
Στις 26 Ιόυνι όυ 2024, τό ΕΣΕΤΕΚ διόργα νωσε, σε συνεργασι α με την ΓΓΕΚ, 
webinar με τι τλό “Can University Education and Research be separated” με 
κεντρικό  όμιλητη  τόν Sir Paul Nurse OM CH FRS, Director of the Francis Crick 



Institute, Nobel Laureate in Physiology or Medicine 2001, με σκόπό  την 
ανταλλαγη  από ψεων και την εξαγωγη  χρη σιμων συμπερασμα των σχετικα  με 
τόν χω ρό της Έρευνας στην Ελλα δα.  
 
6. Αξιολόγηση Ελληνικού Ιδρύματος Έρευνας και Καινοτομίας (ΕΛΙΔΕΚ)  
 
Τό ΕΣΕΤΕΚ ό ρισε, μια επιτρόπη  αξιόλό γησης ιδιαι τερης βαρυ τητας με πρό εδρό 
τόν κυ ριό Αχιλλε α Μητσό , τ. Καθηγητη  Διεθνω ν Οικόνόμικω ν Σχε σεων στό 
Πανεπιστη μιό Αιγαι όυ, τ. Γενικό  Διευθυντη  Έρευνας στην Ευρωπαι κη  Επιτρόπη  
και επι σης ει χε την ευκαιρι α, ανεξα ρτητα από  αυτη  την αξιόλό γηση, να 
ενημερωθει  εκτενω ς για τις από ψεις και τα συμπερα σματα της παρόυ σας και 
της πρόηγόυ μενης διόι κησης τόυ ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ.  
 
Τό ΕΣΕΤΕΚ με την υπ’ αρ. 63/17.04.2024 επιστόλη  τόυ Πρόε δρόυ κ. Σπ. 
Αρταβα νη-Τσα κωνα κατε θεσε πρότεινό μενες νόμόθετικε ς ρυθμι σεις σχετικα  με 
(α) τη Γενικη  Συνε λευση, (β) τό Επιστημόνικό  Συμβόυ λιό, (γ) τις πρόσκλη σεις, 
(δ) τις αξιόλόγη σεις και (ε) τα πρόγρα μματα Post-doc και Pre-doc με στό χό την 
ευ ρυθμη και απότελεσματικη  λειτόυργι α τόυ ΕΛΙΔΕΚ, όι όπόι ες βασι ζόνται κατα  
τό πλει στόν στα συμπερα σματα της αξιόλό γησης της επιτρόπη ς Μητσόυ . 
Επι σης, τό ΕΣΕΤΕΚ συμμερι ζεται την α πόψη της επιτρόπη ς αξιόλό γησης τόυ κ. 
Α. Μητσόυ  σχετικα  με τόν ιδιαι τερα σημαντικό  ρό λό τόυ Ιδρυ ματός στην 
πρόω θηση της Έρευνας στην Ελλα δα και υπόγραμμι ζει την επιτακτικη  ανα γκη 
να συνεχιστει  η χρηματόδό τηση  τόυ.  
 
7. Γνωμοδοτήσεις  
 
Στό πλαι σιό των συνεδρια σεων τόυ, τα με λη τόυ ΕΣΕΤΕΚ γνωμόδό τησαν θετικα  
σχετικα  με:  
 
• Την αγορά εξοπλισμού μεγάλης αξίας από το ΕΙΕ στό πλαι σιό ε ργόυ πόυ 
χρηματόδότει ται από  τό ΤΑΑ και την ΕΤΕΠ και συνε στησαν τό ε ργό να 
υλόπόιηθει  σε στα δια και να αγόραστει  αρχικα  ε να «μικρό » 200kV Cryo-EM και 
περαιτε ρω πρό τεινε η ι δρυση και η μετε πειτα λειτόυργι α της εγκατα στασης να 
επικόυρει ται από  μια υψηλόυ  επιπε δόυ επιτρόπη  διεθνω ν εμπειρόγνωμό νων η 
συ νθεση της όπόι ας θα καθόριστει  από  κόινόυ  από  τό ΕΣΕΤΕΚ και τόν 
Διευθυντη  τόυ ΕΙΕ.  
 
• Αίτημα του Εθνικού Κέντρου Κοινωνικών Ερευνών πρός την πόλιτει α 
ω στε να γι νόυν όι αναγκαι ες ενε ργειες ω στε η Ελλα δα να αιτηθει , με δε σμευση 
της πόλιτει ας, τη συμμετόχη  της ως πλη ρες με λόυς στην ερευνητική υποδομή 
ESS – ERIC δεδόμε νης της σημασι ας της συμμετόχη ς της Ελλα δας στην εν λό γω 
ερευνητικη  υπόδόμη . Πρό τειναν δε να σταλει  ε να δια βημα τόυ ΕΣΕΤΕΚ πρός την 
πόλιτικη  ηγεσι α υπόστηρι ζόντας την χρηματόδό τηση της συμμετόχη ς της 
Ελλα δας στό πλαι σιό των χρηματόδότόυ μενων Ερευνητικω ν Υπόδόμω ν.  
 
• Τη νε α δρα ση ενίσχυσης των Γραφείων Μεταφοράς Τεχνολογίας στό 
πλαι σιό τόυ ΕΣΠΑ 2021-2027 κατό πιν συ στασης τόυ ΤΕΣ Μεταφόρα  
τεχνόλόγι ας και Διανόητικη ς Ιδιόκτησι ας πόυ μελε τησε τό υλικό  και συμφωνει  
με τό περιεχό μενό της πρόκη ρυξης και τόυς στό χόυς της νε ας δρα σης.  



 
• Την ειση γηση τόυ ΕΛΙΔΕΚ σχετικα  με τόν «Ετήσιο Προγραμματισμό 
Δράσεων και κατανομή πόρων του Ελληνικού Ιδρύματος Έρευνας και 
Καινοτομίας» πόυ αφόρα  δαπα νες πόυ ε χόυν πρόγραμματισθει  και 
κατανεμηθει  σε πρόηγόυ μενες χρόνικε ς περιό δόυς. Επεση μαναν δε ό τι αυτό  
απότελει  μια εξαιρετικα  πόλυ πλόκη διαδικασι α η  όπόι α χρη ζει απλόπόι ησης.  
 
Επι σης,  
 
• Συμφω νησαν, επι  της αρχη ς με την πρόταση ίδρυσης του Ινστιτούτου 
Μικροηλεκτρονικής στο ΕΚΕΦΕ «Δ» δεδόμε νόυ ό τι συνα δει με τη λόγικη  της 
ενι σχυσης της αυτόνόμι ας στό ευρυ τερό πλαι σιό της European Chips Act.  
 
• Εξε τασαν την πρό ταση της Περιφε ρειας Δυτικη ς Ελλα δας αναφόρικα  με την 
ι δρυση ερευνητικόυ  κε ντρόυ στη Δυτικη  Ελλα δα .  
 
8. Συγκρότηση ειδικής επιτροπής κρίσης για την αξιολόγηση των 
υποψηφίων για τη θέση του Διευθυντή Ερευνητικού Κέντρου ή 
Κεντρικής Διεύθυνσης ΕΚ ή Ινστιτούτου ΕΚ  
 
Τό ΕΣΕΤΕΚ, συ μφωνα με τα όριζό μενα στην παρ. 7 τόυ α ρθρόυ 14 τόυ ν. 
4386/2016 (Α’ 83), αξιόλό γησε και πρό τεινε τη συγκρότηση ειδικής 
επιτροπής κριτών (απότελόυ μενη από  5 τακτικα  και 5 αναπληρωματικα  με λη) 
για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τη θέση Διευθυντη  σε 28 
Ερευνητικα  Κε ντρα και Ερευνητικα  Ινστιτόυ τα επόπτευό μενα από  την ΓΓΕΚ.  
 
Τό ΕΣΕΤΕΚ εξετα ζει τό αι τημα πόυ υπε βαλε με την υπ’αρ. 46529/16.08.2024 
Επιστόλη  τόυ ό Πρό εδρός τόυ ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ για τη συμβόλη  τόυ στη 
συγκρό τηση ειδικω ν επιτρόπω ν κρι σης για την πλη ρωση θε σεων 
Διευθυντω ν/ντριων των 9 Ινστιτόυ των Αγρότικη ς Έρευνας τόυ Οργανισμόυ .  
 
9. Τομεακά Επιστημονικά Συμβούλια (Τ.Ε.Σ.)  
 
Τό ΕΣΕΤΕΚ πρό τεινε, συ μφωνα με τα όριζό μενα στην παρ. 7 τόυ α ρθρόυ 143 τόυ 
ν. 4635/2019 (Α’ 167), για την υπόστη ριξη τόυ ε ργόυ τόυ Συμβόυλι όυ και τόυ 
Γενικόυ  Γραμματε α Έρευνας και Καινότόμι ας, τη συγκρό τηση των ΤΕΣ (1) 
Ανθρωπιστικών Επιστημών, (2) Κοινωνικών Επιστημών, (3) Μεταφοράς 
Τεχνολογίας και Διανοητικής Ιδιοκτησίας, (4) Βιοεπιστημών-Ιατρικής, (5) 
Τεχνητής Νοημοσύνης, (6) Πληροφορικής.  
 
Από  τα ανωτε ρω, τα ΤΕΣ Πληροφορικής και Τεχνητής Νοημοσύνης ε χόυν 
εγκριθει  από  τό ΕΣΕΤΕΚ στη 14η (13.05.2024) και 17η (26.06.2024) συνεδρι αση 
αντι στόιχα.  
 
 
 
 



10. Κατάρτιση καταλόγου φορέων που πληρούν τα κριτήρια επιλογής 
μελών της Γενικής Συνέλευσης του Ελληνικού Ιδρύματος Έρευνας και 
Καινοτομίας (ΕΛΙΔΕΚ)  
 
Η όλόμε λεια τόυ ΕΣΕΤΕΚ κατα  την 3η Συνεδρι αση  της (23.05.2023) καθό ρισε, 
συ μφωνα με τις περ. α και β της παρ. 2 τόυ α ρθρόυ 7 τόυ Ν. 4429/2016, ως 
κριτη ριό συμμετόχη ς στη Γενικη  Συνε λευση τόυ ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ., την υπόχρε ωση 
αξιόλό γησης τόυ φόρε α συ μφωνα με τό θεσμικό  τόυ πλαι σιό και απόφα σισε ό τι 
στην Γ.Σ. τόυ ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. συμμετε χόυν με λη πόυ πρόε ρχόνται συνόλικα  από  37 
φόρει ς η τόι Ανω τατα Εκπαιδευτικα  Ιδρυ ματα (ΑΕΙ), Ερευνητικα  Κε ντρα – 
Ινστιτόυ τα τα όπόι α επόπτευ όνται από  τη ΓΓΕΚ καθω ς η Ακαδημι α Αθηνω ν και 
τό Ίδρυμα Ιατρόβιόλόγικω ν Ερευνω ν της Ακαδημι ας Αθηνω ν (ΙΙΒΕΑΑ).  
 
 
11. Προτάσεις για τον ορισμό μελών σε επιτροπές και υποψηφιότητες  
 
Τό ΕΣΕΤΕΚ στό πλαι σιό των αρμόδιότη των τόυ πρόε βη στην υπόβόλη  
πρότα σεων για τόν όρισμό  μελω ν η  την υπόβόλη  υπόψηφιότη των σε επιτρόπε ς 
ως εξη ς:  
 
• Ορισμό ς με λόυς της Επιτρόπη ς για τόν καθόρισμό  των τυπικω ν και 
όυσιαστικω ν πρόσό ντων και την πιστόπόι ηση των μελω ν τόυ Μητρω όυ 
Πιστόπόιημε νων Αξιόλόγητω ν –Εμπειρόγνωμό νων τόυ Ελληνικόυ  Ιδρυ ματός 
Έρευνας και Καινότόμι ας (ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ.)  
 
• Ορισμό ς τακτικόυ  και αναπληρωματικόυ  με λός της Επιτρόπη ς 
Παρακόλόυ θησης Μνημόνι όυ Συνεργασι ας ανα μεσα στό Ελληνικό  Ίδρυμα 
Έρευνας και Καινότόμι ας (ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ.) και τό U.S. National Endowment for the 
Humanities πόυ στό χό ε χει την ενι σχυση της συνεργασι ας μεταξυ  των 
Ελλη νων/ι δων ερευνητω ν/τριω ν και των όμόλό γων τόυς στις Η.Π.Α.  
 
• Ορισμό ς υπόψηφιό τητας για τη θε ση τόυ Chief Scientific Advisor της Ομα δας 
Επιστημόνικω ν Συμβόυ λων της Ε.Ε  

 
12. Συζήτηση με τον Υπουργό Επικρατείας  
 
Στις 7 Μαρτι όυ 2024 στό πλαι σιό της 11ης συνεδρι ασης τόυ ΕΣΕΤΕΚ ε λαβε 
χω ρα συζη τηση με τόν Υπόυργό  Επικρατει ας κ. Α. Σκε ρτσό ό πόυ τα με λη τόυ 
ΕΣΕΤΕΚ ε θεσαν, μεταξυ  α λλων, τα θε ματα τα όπόι α απότελόυ ν τρόχόπε δη και 
αντικι νητρα για την περαιτε ρω ανα πτυξη της Έρευνας και Καινότόμι ας στην 
Ελλα δα καθω ς και τό brain gain και κατε θεσαν τις πρότα σεις τόυς πρόκειμε νόυ 
να αναβαθμιστει  ό τόμε ας της Έρευνας και να αντιμετωπιστόυ ν τα διαχρόνικα  
πρόβλη ματα.  
 
13. Συζήτηση με την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Ανάπτυξης  
 
Στις 28 Μαρτι όυ 2024 στό πλαι σιό της 12ης συνεδρι ασης τόυ ΕΣΕΤΕΚ ε λαβε 
χω ρα συζη τηση με τόν Υπόυργό  Ανα πτυξης κ. Κ. Σκρε κα και τόν Γενικό  
Γραμματε α Έρευνας και Καινότόμι ας κ. Α. Κυριαζη  ό πόυ τα με λη τόυ ΕΣΕΤΕΚ 



ε θεσαν υπό ψη της πόλιτικη ς ηγεσι ας τα κυ ρια πρόβλη ματα στόν χω ρό της 
Έρευνας τα όπόι α καθιστόυ ν την χω ρα μας λιγό τερό ανταγωνιστικη .  
 
 
14. Παρουσίαση του έργου του νέου Ινστιτούτου Ρομποτικής  
 
Κατα  τη 16η συνεδρι αση (03.06.2024) τόυ ΕΣΕΤΕΚ ε λαβε χω ρα παρόυσι αση τόυ 

ε ργόυ τόυ νε όυ Ινστιτόυ τόυ Ρόμπότικη ς από  τόν Καθ. Πε τρό Μαραγκό , 

Καθηγητη  Τόμε ας Σημα των, Ελε γχόυ και Ρόμπότικη ς τόυ ΕΜΠ και επιστημόνικό  

υπευ θυνό τόυ ε ργόυ «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΥΤΟΝΟΜΩΝ ΡΟΜΠΟΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ» 

στό Ε.Κ ΑΘΗΝΑ με τα με λη τόυ Συμβόυλι όυ να χαιρετι ζόυν την πρό όδό και τό 

ε ργό τόυ Ινστιτόυ τόυ Ρόμπότικη ς και ιδιαιτε ρως την ε γκριση από  την Ε.Ε. τόυ 

HELLENIC ROBOTICS CENTER. 


